各 位

株式会社 第四銀行 株式会社 北越銀行

## 他業種企業との「キャリアアップ交流研修会」の開催について

株式会社 第四銀行(頭取:並木 富士雄)は、株式会社 北越銀行(頭取:佐藤 勝弥)と共同で、新潟県労働局・公益財団法人 新潟県女性財団と連携し、2019年3月8日(金)、女性活躍推進に向けた研修会「キャリアアップ交流研修会」を下記のとおり開催いたします。

本研修会では、女性参加者のキャリアアップに向けた意欲醸成と他業種職員との人的ネットワークの形成、目指すキャリア像を発見するための機会の提供を目的としております。

両行では、女性の活躍を企業の成長や地域の発展に繋げるべく、これからも人財の育成を加速してまいります。

記

日時	2019年3月8日(金) 13:00~17:00
会 場	第四銀行 研修センター 3階 第1研修室 (住所:新潟市中央区南万代町3番40号)
参加者	〈下記の参加機関の新潟県に在住する女性職員 約80名〉 ○日本生命保険 相互会社 ○東京海上日動火災保険 株式会社 ○野村證券 株式会社 ○株式会社 第四北越フィナンシャルグループ ・株式会社 第四銀行 ・株式会社 北越銀行 〈司会・ファシリテーター〉 ○新潟県労働局 ○公益財団法人 新潟県女性財団 ほか
内 容	<ul> <li>○パネルディスカッション : 13:00~15:00</li> <li>・各参加機関のダイバーシティ担当者およびロールモデル(女性管理職)が「キャリアアップを踏まえた就業継続」をメインテーマとし、自身のキャリア形成の体験談も交えディスカッションを行います。</li> <li>○グループディスカッション : 15:10~17:00</li> <li>・「マネジメント」「キャリアアップ」「ワーク・ライフ・バランス」など複数のテーマを設定します。参加者に自身の経歴や今後のキャリアデザインに合わせ、関心のあるテーマを選択し、テーマごとに分かれてディスカッションを行います。</li> </ul>

なお、13:00~15:00のパネルディスカッションを報道関係者の皆さまに公開いたします。ご 取材いただける方は以下の担当まで事前にご連絡ください。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】電話 025 (222) 4111 人事部/髙橋 (内線 4922)